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  ( وقاط5): انحمسٍه الأول

 . أوجد الإجاتح انمىاسثح. نكمّ سؤال، واحدج مه تٍه الإجاتاخ الأزتعح صحٍحح
 د ج ب أ  

1 
 . عددًا كسسٍّا موجثًانَكه 

 ...ٍعىٌ 

    

  ...، فإنّ فٌ حانة  2
 انقَمة انعددٍّة

 موجثةنـ 

 هري انحانة

 نَسث ممكىة
 

 0ٍساوً  0أكثس قطعا مه  0أصغس قطعا مه  1ٍساوً   ...مجموع عددٍه كسسٍَه وسثََّه محقاتهَه ، 3

. معَّىا محعامدا مه انمسحوً (O, I, J)نَكه  4

    A(2009 ;– 0,3)انىقطحان

 ...  محىاظسجان تانىسثة إني  B(2009 ;0,3)و

 أصم انمعَّه

 O 

 

محوز انفاصلات 

(OI) 

 انمسحقَم 

(IJ) 

محوز انحسجَثات 

(OJ) 

 ٍساوً  ...مجموع أقَسة شواٍا زتاعٌ محدّب  5

°180 

 ٍساوً 

°360 

 محصوز

 180° و 0°تـ 

 ٍساوً 

°540 
 

  ( وقاط ووصف4): انحمسٍه انثاوٌ

 OI = 1cm:     حٍث (O,I) مسرقٍما مدزّجا تانمعٍّه Δ نٍكه 

 :  ، انرً فاصلاذها عهى انرىانΔً مه انمسرقٍم  F  وE و D  و C و  B  و Aعٍّه انىقاط - أ(1

    و      و   و    5,7 –   و       و  4        

    و     و   و    5,7 –   و       و   4:   اسرىرج ذسذٍثا ذصاعدٌا نلأعداد انكسسٌّح انىسثٍّح انرانٍح-   ب

 CF  و  AE و  OD  و OC  و   OB  و  OA:     احسة كمّ مه الأتعاد انرانٍح- أ(2

   و     و     و    و    و   :     احسة ماٌهً-     ب

 OM = 2010:      ، إذا عهمد أنΔّ مه انمسرقٍم Mفاصهح وقطح أوجد انقٍّم انعددٌّح انممكىح نـ (3

  ( وقاط ووصف3): انحمسٍه انثانث

                     ;                        ;:        احسة كمّ مه انمجامٍع انرانٍح (1

 : فً كمّ حانح مه انحالاخ انرانٍحأوجد انعدد انكسسي انىّسثً (2

  مرقاتلان   و انعددان  (       *;             *(    ;              *( 

  ( وقاط7): انحمسٍه انساتع

 :  لا حظ انسسم انمقاتم، انري نٍس وفق أتعادي انحقٍقٍّح ، حٍث

AB = 6cm   انىقطح   و    و ،D  هً مىرصف انقطعح[AB] ، 

 مرىاشٌان  (BC)و  (DE)حٍث انمسرقٍمان  ( AC) وقطح مه انمسرقٍم E و 

 :    تٍّه أنّ (1

 . اوقم انسّسم انمقاتم عهى وزقح انرحسٌس وفق أتعادي انحقٍقٍّح (2

 :    حٍث [DE) مه وصف انمسرقٍم Pعٍّه انىقطح - أ(3

   و   و :     أوجد كمّ مه الأقٍسح انرانٍح-    ب

 . نٍسا مرىاشٌٍه (CP)و  (AB)تٍّه أنّ انمسرقٍمٍه - أ(4

 ،  (AB) وانمىاشي نهمسرقٍم Cانمسرقٍم انمازّ مه انىقطح -    ب

 . M فً وقطح (DE)          ٌقطع انمسرقٍم 

 MC = 3cm:                 تٍّه أنّ

 :     تٍّه أنّ-  ج  
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